

MTI.

Kiadja a Magyar Távírási Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-400, 350-500
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1964. február 23.

bb. 1. konyhabutor készítés programvezérléssel

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a csongrádi tiszai butoripari vállalat idei termelése első-sorban a konyhabutor-gyártás, csaknem kétszeresen meghaladja a múlt évit. az ehhez szükséges nagyarányú termelékenységnövelést számos új típusú, modern faipari gép is elősegíti majd.

a csongrádi központi üzemben nemrég olyan gépet szereltek fel, amely óránként háromszázötven méter hosszúságban ragasztja fel és munkálja el a butorok műanyagéleit. most újabb nagyteljesítményű, modern gép érkezett az ndk-ból. a hazai butoriparban jelenleg egyedülálló berendezés egyszerre 14 műveletet végez el. a berendezés programvezérléssel működik, feladatát különleges hengeren kapja, s ennek megfelelően munkálja meg az anyagot. két német szakember irányításával megkezdték a gép felszerelését, s rövidesen üzembe helyezik. /mti/

...-

bb. 2. hidépités - házban

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a szombathely-nagykanizsa közötti vasuti pályakorszerűsítés részeként a vas megyei sorkifalud állomás közelében új hid épül a sorok patakán. a máv cellódömölki építési főnökségének 8. számú hidász építésvezetője a nagy hidegben sem hagyta abba a munkát. a készülő hid fölé deszkából, nádpallóból házikót emeltek és ebben kokszkosarakkal fűtötték. így a leghidegebb napokon sem szállt plusz 4 fok alá a hőmérséklet és a beton kötése, szilárdulása kifogástalan volt.

miután a betonozással végeztek, lebontják a házikót és hozzálatnak az egyéb munkákhoz. /mti/

...-

- 1 -

11.10
je

le

bb.3. csemegeeszőlőtelepítési program a fejér megyei homokföldek hasznosítására

vid/ká/tr/e

1964. február 23.

fejér megye állami gazdaságai a homokterületek hasznosítására csemegeeszőlő telepítési programot dolgoztak ki, három állami gazdaságban: a mezőfalvi, az agárdi és a csákvári gazdaság területén 1967-ig bezárólag nyolcszáz holdon telepítenek széles-soroson, magaskordonos művelésű csemegeeszőlőt, a telepítés a mezőfalvi állami gazdaság ménesmajori üzemszékében 150 holdon már korábban megkezdődött, az idén tavasszal ménesmajorban, valamint az agárdi állami gazdaság elza-majori üzemszékén további 200 holdon telepítenek csemegeeszőlőt. /mti/

bb. 4. műemlék jellegű vízügyi létesítmények a tiszta mentén

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a tiszta mentén évszázados hagyományai vannak az öntözésnek, jelenleg is több olyan szivattyutelep áll eredeti formájában, amelyek 70-80 évvel ezelőtt már üzemeltek és jelenleg is működnek, a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság fokozott gondot fordít a műemlék jellegű vízügyi létesítmények megóvására, korábban a csaknem egy évszázados sajjoki gőzüzemelésű szivattyutelepet, ujabban pedig a dobai belvízáttemelű szivattyutelepet nyilvánították védetté, a dobai szivattyutelep az 1800-as évek végén készült, régimódi gőzgépei az óriás lendkerekeket kötélmeghajtással üzemeltetik, a két szivattyutelep szerves része lesz a vízügyi igazgatóság létesítendő vízügyi múzeumának, az érdeklődőknek eredeti formájában a helyszínen mutatják majd be a múzeális értékű létesítményeket, a dobai szivattyutelep mellett már az idén megépül az új, elektromos meghajtású belvízáttemelő, amely másodpercenként 3,3 köbméter teljesítményű lesz. /mti/

bb.5. március 1. és 15. között be kell jelenteni a tanköteles korba lépő gyermekeket

i hi/tr/e zs

1964. február 23.

a művelődésügyi miniszter rendeletére március 1. és 15. között nyilvántartásba veszik azokat a gyermekeket, akik 6. életévüket 1964 augusztus 31-ig betöltik, a tanköteles korba lépő gyermekek születési adatait és pontos lakcímét a kerületi tanács végrehajtó bizottsága által kijelölt általános iskolában kell a szülőnek, vagy a gyermek gondviselőjének szólni, vagy írásban bejelentenie, a nyilvántartásba vett gyermekeknek az általános iskola igazgatója által meghatározott időben, előzetes orvosi vizsgálaton kell résztvenni. /folyt.köv./

1150
Le

- 2 -

Le

bb. 5. /március 1. ...folyt./e

a bejelentési kötelezettségre a tanácsok falragaszokon külön is felhívják majd a szülők figyelmét, a hirdetményeken közlik azt is, hogy a szülőknél melyik iskolában kell a bejelentést megtenniük. /mti/

bb. 6. több gép kezelésére tanítják meg a nőket a tatabányai bányagépgyártóban

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a tatabányai bányagépgyártó és javító vállalatnál 70 méter hosszú úgynevezett b-típusú, láncos vonszolókaparók gyártását kezdték meg, a bányászok munkáját jelentősen könnyítő berendezéseket azelőtt a duclos bányagépgyárban készítették, a tatabányai üzemből az idén csaknem 40 millió forint értékű ilyen kaparót és kaparóalkatrészt gyártanak, a kaparók készítése az év elején - elsősorban a szakmunkáshiány miatt - gondot okozott az üzemből vezetőinek, miután tatabányán férfi munkaerőben nagy a hiány, a nőknél viszont nehezen tudnak elegendő munkát biztosítani, a gyárban elhatározták, hogy nőket foglalkoztatnak az eszterga, a maró, és egyéb gépeknél, szakképzettség nélküli asszonyokat, lányokat vettek fel és fokozatosan több alkatrész készítésére, több gép kezelésére tanítják meg őket, így a gyártás pillanatnyi szükségletétől függően bármikor áthelyezhetik a nőket más gépre, többben már három gépen - eszterga, gyalu és furógépen - is ügyesen dolgoznak.

a kezdeti kedvező tapasztalatok alapján úgy döntöttek, hogy tovább növelik a nődolgozók számát. /mti/

bb. 7. hárommillió fonott gyümölcsládá - hulladékból

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a szegedi falemezgyárban külön üzemszék rendeztek be a fonott gyümölcsládák tömeges gyártására, a ládák készítésére a nagy lemeztáblák széleinek egyenesre vágásakor keletkező furnirhulladékot használják fel, a vékony lemezekből - egymással szoroson összefonva - szilárd, tartós ládaanyag készül, ebben az évben hárommillió ilyen gyümölcsládát gyártanak a hungarofrukt részére, az újítással egyben mintegy 130 szegedi nődolgozónak teremtettek munkalehetőséget. /mti/

11.05/e

12. febr

- 3 -

Le

bb. 8. vas megye termelőségfejlesztési 350 000 forintot ajánlottak fel községfejlesztésre

vid/ká/sk/e

1964. február 23.

vas megye termelőségfejlesztési minden eddigénél nagyobb összeget, kerekén 350 000 forintot ajánlottak fel az idén falujuk szépítésére, fejlesztésére. a gazdaságok többsége 2 000 forintot tett a falu „asztalára”, a szergényi és a köcski tsz tagjai 15 000, illetve 10 000 forint községfejlesztési hozzájárulást szavaztak meg. szombathelyen a békeharcos és a petőfi tsz 18 000 illetve 22 000 forinttal segíti a városfejlesztési tervek megvalósítását. /mti/

bb. 9. érdekes vetélkedő - megjutalmazták a hibák felfedezőit

i tó/se/e

1964. február 23.

érdekes vetélkedőt tartanak hétfőtől szombatig az otthon áruházban. az áruház földszintjén négy, szakszerűen megterített asztalt láthatnak a vásárlók. a terítésben azonban szándékosan egy-egy hibát ejtenek. az érdeklődőknek ezeket kell megtalálniuk, s kérdőíven az áruházzal közölniük. a hibák felfedezői között szombaton délután értékes jutalmakat sorsolnak ki. az egyhetes vetélkedő idején az érdeklődőknek hasznos tanácsokat adnak az áruház háztartási szakértő. /mti/

bb. 10. boszorkányhistóriák a muzeumban

vid/j/e fm

1964. február 23.

a jánosházi muzeumban köre összegyűjtötte a régi boszorkányhistóriákat. kauten margit és major jennőné, a két legszorgalmasabb gyűjtő felkereste az idős embereket, akiknek elbeszélései alapján mintegy ötven históriát jegyeztek fel. ezeknek zöme évszázadokkal ezelőtt született és a szájhagyomány révén ismeretesek ma is. ezután a falumuzeumban őrzik a község múltjának ezt az érdekes emléktárát. /mti/

11.20/e

12.4.1964

- 4 -

le

bb. 11. huszonháromezer műszaki könyv a diósgyőri kohászok szakismereteinek bővítésére.

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a lenin kohászati művek műszaki könyvtárában 23 000 kötet és mintegy 300 hazai és külföldi folyóirat, szaklap áll a dolgozók rendelkezésére. a könyvtár állományát az idén kétezeröttszáz kötettel gyarapítják, hogy a legújabb szakirodalommal is megismerkedhessenek a dolgozók. a kutató munka, illetve a műszaki fejlesztés elősegítésére a könyvtárban dokumentációs csoportot alakítottak, amely kéthavonként könyvbe foglalja össze a gyár időszerű és távlati terveinek megvalósítását segítő szakirodalmat. a dokumentációs csoport a közvetlen üzemi feladatok megoldásán kívül segítséget nyújt a továbbtanuló dolgozók diplomaterveinek elkészítéséhez is. /mti/

bb. 12. megkezdtek a százhalombatta-zugló közötti távvezeték építését

vid/gö/e ki

1964. február 23.

a százhalombattai hőerőmű első, 50 megawattos gépegyeget már egy hónapja rendszeresen termel villamosenergiát, amit egyelőre három távvezetéken juttatnak el a felhasználókhoz. az erőmű-óriás építésének befejezése után azonban már 600 megawatt villamosenergiát kap az ország százhalombattáról. ez a nagy mennyiség 14 távvezetéken, öt 220 és kilenc 120 kilovoltoson, jut majd a rendeltetési helyére.

a napokban megkezdtek a negyedik vonal, a százhalombatta-zugló alállomás közötti távvezeték építését. a nyolcvan kilométer hosszú szakaszon 223, egyenként 30-40 méter magas oszlopot állítanak fel. mivel a távvezeték utvonala keresztezi a dunát, a víz felett - biztonsági okokból - száz méter magasságban vezetik át a kábeleket. a 220 kilovoltos távvezeték az év végén adják át rendeltetésének. /mti/

11.25/e

12.4.1964

- 5 -

le

bb. 13. kétszázhetvenezer forint táppénz a „házi sztk.,-ból

vid/ká/sk/e

1964. február 23.

a négy esztendővel ezelőtt alakult nagylétszámú aranykalász termelőszövetkezet vezetősége messzemenően gondoskodik azokról is, akik betegségük miatt nem vehetnek részt a közös munkában. három esztendővel ezelőtt hozták létre a termelőszövetkezet táppénz-alapját, amelyből havonta fizetnek. a táppénz összege az egy évi jövedelem 70 százaléka, ami havonként, a tagok többségénél a betegség ideje alatt is több mint 1 000 forintos jövedelemnek felel meg. a múlt esztendőben 207 szövetkezeti tagnak 276.000 forintot fizetett ki a „házi sztk.,. /mti/

bb. 14. magyar operaénekes külföldi kitüntetése

1 ol/hné/e fm

1964. február 23.

magyar művész külföldi állami kitüntetéséről kapott hírt a budapesti nemzetközi koncertigazgatóság: pásztor Lajos operaénekest, - aki 1957 óta vendégszerepel karl-marx-stadtban - kimagasló művészi alakításaiért az ndk 1963. évi művészeti díjával jutalmazták. /mti/

kkbb. 15 visszafordultak a gólyák

vid/ká/sk/e

1964. február 23.

tavaszi látványban volt részük a minap a győrieknek. a város szélén a rábca torkolatánál a magasban vagy 150 gólya keringett. ezen a vidéken még a nyári időszakban sem láttak együtt ennyi gólyát. a korai tavasz hírnökeként megjelenő gólyacsapat egyelőre rossz meteorológusnak bizonyult, mert a rábaparti városban továbbra is csipős az idő, és csak a déli órákban lehet érezni a nap melegét. a tavaszt idéző gólyák is jobbnak látták visszafordulni délre és rövid körözés után bucsut vettek a várostól. /mti/

bb. 17. campinget építenek hajduszoboszlón

vid/lk/e ki

1964. február 23.

hajduszoboszlót, a gyógyvizéről híres hajdusági fürdőhelyet évről-évre többen keresik fel. az utóbbi években megnőtt a gépkocsival érkező vendégek és turisták száma is. ezért a fürdőváros tölgyeserdejében campinget építenek. a tervek már elkészültek és néhány hét múlva megkezdik a munkákat. a campinget a nyári fürdőidényre megnyitják. /mti/

14.07!/a

- 6 -

le

1440

bb. 16. időjárásjelentés

tm/e

1964. február 23.

a meteorológiai intézet jelenti február 23-án, vasárnap 13 órakor:

az éjszakai lehülés még erős marad

európa időjárási helyzete az utolsó 24 óra alatt nem változott lényegesen. hazánkban tegnap száraz és jobbra derült volt az idő. a nap 5-10 órán keresztül sütött. a hőmérséklet napközben plusz 3, mínusz 2 fokra emelkedett. ma hajnalban mínusz 7-16, sőt Kisvárda és Tiszabecs vidékén mínusz 18 fokra hűlt le a levegő. a földeket már csak a keleti határmegyékben borítja összefüggő, vékonyodó hótakaró. a ma reggeli hóvastagságok a hegyeken: kékestetőn és galyatetőn 28, Mátraházán 19, Dobogókőn 18, Lillafüreden 3 centiméter; a Szabadsághegyen, Farkasgyepűn és Mésénál már csak foltokban maradt hó. ma délelőtt az országban derült, hideg, keleten néhány helyen ködös idő uralkodott. a szél a Dunántúlon kissé élénkült. Budapestben Szombaton a hőmérséklet napi középértéke mínusz 3,4 fok volt, 4,9 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor a hőmérséklet mínusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 771 milliméter, alig változó irányzat.

várható időjárás hétfő estig: nyugat felől lassú felhősödés, hétfőn a Dunántúlon nyugati felén már kisebb havazással. néhány helyen reggeli köd, élénkülő déli szél. az éjszakai lehülés főként keleten még erős marad. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 6-10 fok körül. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn mínusz 1, plusz 3 fok között. a Duna vízállása ma reggel 177 centiméter. /mti/

bb. 19. olaszországi turnéra készül a Balassagyarmati Palóc Népi Együttes

vid/j/e fm

1964. február 23.

a Balassagyarmati Palóc Népi Együttes zene-, ének- és tánc-kara májusban olaszországi turnéra indul. műsorában többek között a Pásztorbotoló, a Palócfantázia és a Jász-ballada szerepel. /mti/

14.20/e

1440

7-

le

bb. 18. a velencei-tó déli partjáról eltüntetik az üdülőtelepek képét rontó építményeket

vid/lk/e ki

1964. február 23.

a váterv elkészítette a velencei-tó környékének általános rendezési tervét. eszerint a déli parton, elsősorban agárd, gárdony és velence községek parterületét, az északi parton pedig a pákozdi és sukoró közötti részt fejlesztik. ez utóbbi részen, az ugynevezett pákozdi félszigeten épül fel a fejér megyei tanács idegenforgalmi hivatalának új campingje és a horgászfalu.

a velencei-tó déli partján az üdülőtelepek fejlesztését nehezíti, hogy az elmúlt évtizedekben számos telektulajdonos épített egyrészt engedély nélkül, másrészt az építési engedélyektől eltérő épületet, illetve melléképületet. ezért az üdülőtelepeket felülvizsgálják és a meg nem felelő épületek tulajdonosait kötelezik azok átalakítására, vagy lebontására. /mti/

bb. 20. gyümölcspresszó nyílik balatonlellén

vid/lk/e ki

1964. február 23.

érdekes létesítménnyel gazdagodik a nyáron balatonlellén. a szövetkezetek somogy megyei értékesítő központja a fürdőhely legforgalmasabb részén gyümölcspresszót nyit. a zenés presszóban a vendégek „étlapról” rendelhetik meg és asztalok mellett fogyaszthatják el a hibátlan, gondosan válogatott gyümölcsöket. /mti/

bb 21. befejeződött a termelési idény a selypi cukorgyárban

vid tm szb la

1964. február 23.

a selypi cukorgyárban vasárnap reggel befejezték a cukorgyártást és ezzel az üzem fennállása óta a leggazdagabb termelési idény zárult be. a bőséges répatermés következtében a termelési időszak is mintegy másfél hónappal elhúzódott a szokottnál. 170 napi üzemeléssel mintegy 36 000 vagon cukorrépat dolgoztak fel, amelyből több mint 4 700 vagon cukrot készítettek, mintegy ezer vagonnal többet az elmúlt évinél. az előállított cukor minősége nagyon jónak bizonyult és mintegy 95 százaléka exportképes. /mti/

14.50/a

15. y. e.

- 8 -

le

b b. 22. járási tit küldöttgyűlések szabolcsban

vid/tm/rj

1964. február 23.

szabolcs-szatmár megyében is megkezdődtek az előkészületek a tudományos ismeretterjesztő társulat júniusi negyedik országos küldöttközgyűlésére. vasárnap tartották az első járási küldöttgyűléseket csengerben, kisvárdán és fehérgyarmaton. a csengeri tanácskozáson résztvett varró józsef, a tit főtitkárhelyettese és lábas menyhért, a tit megyei titkára is.

a küldöttgyűléseken értékelték az elmúlt három év munkáját, meghatározták a további feladatokat, megválasztották a járási elnökségek tagjait és a megyei küldötteket. a beszámolókból kitűnt, hogy a járási szervezetek sajátos eszközeikkel eredményesen segítették a termelészövetkezetek politikai, gazdasági megerősítését. a csengeri járásban például valamennyi községben évenként megrendezték a növény- és gyümölcsstermelési, valamint állattenyésztési előadás-sorozatokat.

de nemcsak a csengeri járásban, hanem az egész megyében jól dolgozott a társulat, ami összefügg azzal, hogy az elmúlt években szervezetileg és létszámban egyaránt megerősödött. a tudományos ismeretterjesztés szolgálatába 1.200 személyt állíthatnak a három év előtti 750-nel szemben.

a megyei küldöttgyűlésre májusban kerül sor. /mti/

bb 23. szabó iván szobrászművész kiállítása debrecenben

vid tm szb la

1964. február 23.

vasárnap délelőtt kiállítás nyílt debrecenben szabó iván, ötszeres munkácsy-díjas fővárosi szobrászművész legszebb alkotásaiból. a kiállításon a művész 70 kisplasztikáját, plakettjeit és kerámiáját láthatja a közönség. a debreceni muzeumban megnyitott kiállítás előtt a debreceni járásban megrendezett művészeti hetek során is bemutatták az anyagot. /mti/

16.00/a

- 9 -

le

bb. 24. fennállásának 75 éves jubileumát ünnepelte a balatonfőkajári önkéntes tűzoltók egyesülete

vid tm szb la

1964. február 23.

a veszprém megyei balatonfőkajáron vasárnap ünnepelte fennállásának 75. éves jubileumát az önkéntes tűzoltó egyesület. a község önkéntes tűzoltói háromnegyedszázados működésük idején sokszor tettek tanubizonytságot önfeláldozó munkájukról és szakmai felkészültségüket több dunántúli versenyen elért sikerük is bizonyítja. a balatonfőkajári önkéntes tűzoltó egyesület 150 tagja 9 szomszédos község tűzrendészetéért felelős. a tagok között számos nő is van és nem ritkaság, hogy egy családból három generáció, a nagypapa, a fiu és az unoka, - ha szükség van rá, - együtt kezeli a motoros fecskendőt.

a vasárnapi jubileumi ünnepségen felavatták balatonfőkajár uj egyemeletes tűzoltószertárát. /mti/

bb. 25. ezer vendég a debreceni tsz-üdülőben

vid/rj tm

1964. február 23.

a múlt év októberében nyílt meg a 165 hajdu-bihar megyei termelőség-összefogásával épített termelőség-összefogó üdülő debrecenben a nagyerdőben. tíznaponként 100 tsz-gazda üdül, pihen teljesen ingyen, a biztosítási és önszegélyezési csoport vendégeként.

vasárnap délelőtt a megnyitás óta az ezredik vendéget fogadták a debreceni termelőség-összefogó üdülőben: király istvánt, a hajduszovátai május 1. termelőség-összefogó tagját köszöntötték, mint jubileumi vendéget. az ezredik üdülő tsz-tag egy omega zsebórát és egy üveg bort kapott ajándékba.

ebben az esztendőben 2 500 termelőség-összefogó tag üdül, pihen és szórakozik a debreceni üdülőben. /mti/

6.07/a

- 10 -

bb. 26. magyar és szovjet fiatalok baráti találkozója dunaujvárosban

vid/tm/rj

1964. február 23.

vasárnap délután dunaujvárosban a városi kisz-bizottság a szovjet hadsereg napja alkalmából baráti találkozót rendezett. a hazafias népfront városi klubjában kisz-fiatalok látták vendégül a dunaujvárosban tartózkodó szovjet komszomolisták egy csoportját, köztük a kikötőben telelő nikolájev, szaratov, szárics és jakutck dunai vontatóhajók matrózait.

a kisz-isták dunaujvárosról és a dunai vasműről készített fényképalbumot, továbbá kisz és józsef attila jelvényeket ajándékoztak szovjet barátaiknak. /mti/

bb. 27. vakmerő csónakátkelés a zajló dunán

vid/tm/rj

1964. február 23

vasárnap délután halász-ladikban izgalmas körülmények között kelt át a zajló dunán három dunaujvárosi dolgozó és egyikük kislia. reggel még sima, jégmentes folyón eveztek át a dunaujvárossal szemközti szalkszentmártoni partra. délután azonban megindult a jégzajlás, különösen a dunaujvárosi partoldalon. a három ember a kislival két óra tájban vakmerően nekivágott a zajló dunának. csaknem egy órába telt, amíg a jégtáblák közötti víztükrökön átvergődtek a dunaujvárosi part közelébe, ahol azonban méteres jégtorlaszok tornyosultak. a vizitelep közelében egy alacsonyabb jégtáblába sikerült megkapaszkodniuk és partrajutniuk, a vakmerő és könnyen végzetesé válható dunai átkelésnek a parton több aggódó szemtanúja volt. /mti/

6.07/a

- 11 -

bb 28. hetes aranylakodalom bakócán

vid tm szb la

1964. február 23.

vasárnap bakócán az egész falu szeretetteljes érdeklődésé-
től kísérve hét aranylakodalmas pár érkezett a községi tanács
épületébe. a tanácsháza előtt a bakócai gyermekotthon fuvós-
zenekarának pattogó ritmusai, bent az épületben uttorók disz-
sorfala, a községi tanács és a társadalmi szervezetek vezetői
fogadták a lakodalmas menetet. az ötvenéves házassági évfordu-
lót jó erőben, egészségben megért öregeket kovács istván, a
községi tanács vb-elnöke köszöntötte. ezután az anyakönyvve-
zető megnyitotta azt a diszes anyakönyvet, melyet az aranya-
lakodalmas pár ötvenéves házassági jubileumát, amit sze-
bényi jános, kovács józsef, mórlicz mihály, papp márton, horváth
jános, kovács jános, fodor miklós és élettársaik aláírásukkal
hitelesítették. papp mártonéknak kettős örömet jelentett, hogy
fiuk, - papp józsef - velük együtt ünnepelte ezüstlakodalmasát.
/mti/

18.15/szb

18.15/szb

v e g e

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 350-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

hazai és külföldi hírek

1964. február 24.

bb. 1. goar gaszparjan áprilisban budapesten vendégszerepel

i/ol/hné/rj fn

1964. február 24.

goar gaszparjan, a világhírű szovjet koloratur-szoprán-éne-
kesnő legutóbb betegsége miatt kénytelen volt lemondani budapes-
ti vendégszereplését. az elmaradt fellépésekre áprilisban kerül
sor. április 9-én a rigolettóban gilda, 12-én a traviatában violetta
szerepét éneklte az erkel színházban./mti/

bb. 2. kiállítás madách halálának 100. évfordulójára

i/ol/rj fm

1964. február 24.

madách imre halálának 100. évfordulója alkalmából ősszel
kiállítást rendez a petőfi irodalmi múzeum. a kiállítás középpont-
jában az ember tragédiájának „születése”, „összefüggése a meg-
előző drámákkal és lírai költeményekkel, a mű színpadi és irodalom-
történeti pályafutása áll. láthatják majd az érdeklődők madách imre
arcképét, íróasztalát, a tragédia kéziratát és több olyan dokumen-
tumot, amelyek arany és madách kapcsolataira utalnak. bemutatják
továbbá az ember tragédiájának több kiadását, a drámával foglalkozó
hazai és külföldi irodalmi alkotásokat. /mti/

- 1 -

le